

amgunka@mail.ru

№ 36 (9094)
7 СЕНТЯБРЯ
2018 ГОДА
Общественно –
политическая
газета
Основана в
октябре
1932 года



Амгуньская Правда

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ СТР. 7 - 10 * Цена свободная*



ВЫБОРЫ

ГУБЕРНАТОРА
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

9 СЕНТЯБРЯ 2018

Вячеслав ШПОРТ

9 СЕНТЯБРЯ
2018 ГОДА



**Сильный губернатор –
надежное будущее!**

ГЛАВНОЕ – ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ

Вячеслав Шпорт рассказывает о своей программе

Дорогие земляки!

Вы знаете, что для меня такое обращение к вам не дежурная фраза. И даже не потому, что я родился и вырос в Комсомольске-на-Амуре. Место рождения человек не выбирает. Но каждый сам определяет свое отношение к малой родине. Я не стыжусь сказать, что мое детство прошло в деревянном бараке без особого достатка. Что мне довелось

рано почувствовать ответственность за маму и сестер. Я благодарен судьбе, что Индустриальный район Комсомольска воспитал во мне характер и подарил мечту поднимать в небо самолеты, что вся моя жизнь связана с родным краем и мне дано быть вместе с вами ему полезным.

Продолжение читайте на стр.4

Выборы –
2018
стр. 2 - 4

Педагогический
ФОРУМ
стр. 5

День
ЗНАНИЙ
стр. 11

Спортивная
ЖИЗНЬ
стр. 14

СЧАСТЛИВЫЕ ЛЮДИ – СИЛЬНЫЙ КРАЙ!

Каждый день в Хабаровском крае становятся меньше людей. Кто-то уезжает, кто-то не спешит с детьми. За последние 20 лет количество жителей региона уменьшилось почти на 200 тысяч человек – несмотря на многочисленные проекты, обещания

властей и сомнительные программы поддержки людей. Пора это остановить. От хорошей жизни не убегают, и каждой семье важнее то, что показывает холодильник, а не телевизор. 9 сентября у каждого будет возможность выбрать – продолжать верить в сегодняшней

власти и остаться дома или перестать терпеть, прийти на избирательный участок и проголосовать за здравый смысл и свое будущее. Я предлагаю попробовать жить по-другому и прошу поддержать меня в этом.

Биография Сергея Фургала

12 февраля 1970 – родился в селе Поярково Михайловского района Амурской области, десятый ребенок в семье. Отец – участник Великой Отечественной войны. Мать – почетный житель села Поярково.

1992 – окончил Благовещенский государственный медицинский институт по специальности «Лечебное дело».

1992 – 1999 – работал в Поярковской центральной районной больнице на должностях врача-терапевта и врача-невролога.

1999 – 2005 – занимался предпринимательской деятельностью.

2005 – избран депутатом Законодательной думы Хабаровского края, фракция ЛДПР.

2005 – 2011 – избран координатором Хабаровского регионального отделения ЛДПР.

2006 – стал начальником дальневосточного филиала Государственной экспертизы проектов МЧС РФ.

2007 – избран депутатом Государственной Думы РФ



мольский одномандатный избирательный округ).

Женат, воспитывает троих детей.

Предвыборная программа кандидата в губернаторы Хабаровского края Фургала Сергея Ивановича

ЭКОНОМИКА

Уже более 10 лет Хабаровский край живет в долг. В 2018 году дефицит бюджета региона составляет более 13 млрд рублей, госдолг края почти достиг 50 млрд рублей. Еще несколько лет – и регион станет банкротом. Чтобы решать проблемы, нужно не бояться говорить о них прямо. Фактически мы на грани разорения, но еще есть способы его предотвратить. Для начала нужно не сидеть и ждать инвесторов из-за рубежа, а самим развивать производство. Поддерживать и оказывать преференции местным производителям – тем, для кого Дальний Восток – дом, а не плацдарм для временной бизнес-экспансии.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Здоровье жителей края – главный залог счастья и оно не описывается цифрами или графиками. Я предлагаю повсеместное возрождение сети фельдшерско-акушерских пунктов,

прекращение варварской оптимизации больниц в районах, действенные программы закрепления специалистов на местах и отмену подушевого финансирования здравоохранения.

ТРАНСПОРТ

Дороги и транспортные средства – боль нашего края. И причина – не в больших расстояниях, а в безграмотном управлении. В наших силах навести порядок в сфере городских и межрайонных перевозок. Убрать с линий аварийные автобусы, помочь авиапредприятиям снизить стоимость рейсов в северные районы края, остановить распил речных судов, вернуть бесплатный проезд краевым льготникам.

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В городах предлагаем строить школы и детсады в первую очередь там, где они необходимы. Никакими разговорами о семейных ценностях демографию не поднять – здесь нужен только рубль,

место в детском саду и надежная работа у родителей. Лишь так сможем спасти край от вымирания.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

Лес, рыба и полезные ископаемые – основа нашей экономики. Возродим леспромхозы, создадим централизованную торговую площадку для продажи древесины на внутреннем и внешнем рынках. Разработаем и реализуем программу охраны и восстановления лесного фонда – здесь жить нашим детям и внукам, с нами они увидят лес, а не голые поляны.

ЖКХ

В крае сегодня изношены 65% объектов водоснабжения, и нередко сама вода не соответствует нормам. Снижение тарифов, активное переселение из аварийного фонда, решение проблем обманутых дольщиков и прозрачные схемы капремонтов домов – наши цели.

ПЕНСИОННАЯ РЕФОРМА

Повышение пенсионного возраста – настоящий удар по нашему обществу. Особенно болезненен этот удар для дальневосточников – людей, чья жизнь в среднем короче, чем жизнь соотечественников в западной части страны. Вызывает недоумение факт, что краевая Дума одобрила этот закон – ведь средняя продолжительность жизни мужчин в крае – 63 года, на 2 года ниже, чем предлагаемый возраст выхода на пенсию. Я категорически против повышения возраста выхода на пенсию. Наша задача – сохранять жизнь людей, а не забирать ее.

НАЛОГИИ ИНВЕСТИЦИИ

Одна из причин дотационности нашего края – несовершенство налоговой системы. И я предлагаю ее

изменить. Нужно освободить от налогов малый и средний бизнес. Да, необходимо ввести в крае полностью безналоговый режим. Только так можно начать жить достойно. Мировая экономика имеет примеры таких особых территорий, и все они совершили большой рывок в своем развитии. Чем мы хуже? Также нужно создать фонд субсидирования местного бизнеса под краевые гарантии и сделать прозрачный доступ всем региональным предприятиям к государственным конкурсам и закупкам. Деньги должны оставаться в крае.

ВЛАСТЬ

Выйти из кризиса можно лишь с честными профессионалами. К сожалению, все чаще чиновников видно

не на рабочем месте, а на скамье подсудимых. Мы можем предложить альтернативу – команду специалистов. Грамотных, честных, местных. Никакой варяг здесь не поможет. У руля каждой отрасли должен стоять соответствующий специалист: в Минздраве – врач, в Минстрое – строитель. И этих специалистов должно быть немного. Я предлагаю уменьшить число краевых министерств, сократить их раздутые аппараты. А на каждого министра возложим персональную ответственность за развитие предприятий в подведомственном секторе. С таким подходом мы сформируем самую эффективную команду управленцев. С другими – нам не по пути.

Опубликовано в рамках бесплатной печатной площадки, предоставленной кандидату на должность Губернатора Хабаровского края Фургалу С.И.

УЧАСТКОВЫЕ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ КОМИССИИ ПРОВЕЛИ ДОСРОЧНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

Участковые избирательные комиссии района им. П. Осипенко провели досрочное голосование по выборам Губернатора Хабаровского края в труднодоступных местностях

По решению Избирательной комиссии Хабаровского края с 19 августа по 8 сентября 2018 года разрешено провести досрочное голосование избирателей в труднодоступных и отдаленных местностях на выборах Губернатора Хабаровского края.

Досрочное голосование отдельных групп избирателей, находящихся в отдаленных от помещения для голосования местах, транспортное сообщение с которыми отсутствует либо затруднено, проведено в районе им. Полины Осипенко. Для проведения процедуры досрочного голосования был задействован авиационный, водный и автомобильный транспорт. Сопровождали членов избирательных комиссий в поездках в труднодоступные местности сотрудники полиции ОМВД района.

3 сентября текущего года участковая комиссия избирательного участка № 669 (с. Владимировка) провела досрочное голосование избирателей, обладающих активным избирательным правом, на пункте Гуга, где работают и проживают сотрудники метеостанции. Всего здесь проголосовало 9 человек.

Также в этот день участковая избирательная комиссия избирательного участка № 665 (с. Оглонги) на вертолете отправилась на горнодобывающий участок «Турчик» старательской артели «Альфа», расположенный в тайге, где досрочно смогли проголосовать 43 работника артели. Затем вертолет с комиссией на борту совершил вылет в отдаленное село Князево, где по плану должны были принять участие в досрочном голосовании 19 человек, но по причине неготовности взлетно-посадочной полосы вертолет не смог приземлиться. Поэтому члены участковой избирательной комиссии отправятся в отдаленное село на водном транспорте и 5 сентября проведут досрочное голосование для его жителей.

Кроме того, 3 сентября системный администратор Территориальной избирательной комиссии муниципального района А. В. Криштоп провел с членами участковых комиссий сел Оглонги и Херпучи дополнительное обучение по



подготовке и проведению выборов Губернатора Хабаровского края. На вертолете для работы этих комиссий и проведения избирательной кампании было доставлено и необходимое технологическое оборудование.

4 сентября избирательная комиссия избирательного участка № 670 (с. им. П. Осипенко) вылетела на вертолете в пункты Обхорошее, Упагда, Тимченко, Каменка для того, чтобы в досрочном голосовании могли принять участие проживающие там сотрудники метеостанций.

Также в ближайшее время в процедуре досрочного голосования по выборам Губернатора Хабаровского края смогут принять участие работники горнодобывающего предприятия ООО «Ресурсы Албазино», которую для них организуют и проведут члены избирательной комиссии избирательного участка № 667 (п. Херпучи). Планируется, что в досрочном голосовании будут участвовать около 400 человек, зарегистрированных по месту проживания в Хабаровском крае.

Татьяна ГОНЧАРОВА

ГЛАВНОЕ – ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ЖИЗНИ

Вячеслав Шпорт рассказывает о своей программе

(Продолжение, начало на стр. 1)

За цифрами видеть людей

Говорят, оценка деятельности – в цифрах и показателях. Да, Хабаровский край растет экономически. И, более того, в самом ближайшем будущем мы станем центральным полюсом развития всего российского дальнего Востока.

Сейчас рассматривается проект строительства моста на Сахалин – пока все в стадии обсуждения, но если решение будет принято – Север нашего края ждет огромное экономическое и социальное развитие. Ведь на такой стройке будут работать тысячи людей. Будут проложены железнодорожные и автомобильные магистрали. Для такого мощного объекта потребуются тысячи тонн стальных конструкций. Предприниматели могут поставлять на этот объект различное оборудование, комплектующие, питание, стройматериалы – всего не перечислить. А сколько будет создано рабочих мест! Я уже не говорю, как вырастет объем грузоперевозок. И это дело будущего. Но за экономическими успехами сегодняшнего дня и будущего нужно в первую очередь видеть социальное самочувствие наших жителей.

Нужно уметь видеть за сухими цифрами статистики людей труда. Ведь что такое загрузка предприятий на годы вперед? Это, в первую очередь, надежный заработок занятых на производстве инженеров, слесарей, сварщиков и т.д. Это стабильность и душевный комфорт в их семьях.

Будущее создается сегодня

Все достижения Хабаровского края являются результатом нашего коллективного труда: каждого жителя, общественности, муниципалитета, органов государственной власти, и ответственностью руководителя края перед вами, перед Президентом страны, будущим региона.

Судя по экономическим показателям – идем в правильном направлении. Будущее создается сегодня. Масштабный международный проект «Сила Сибири» и газификация наших сел, мощная реконструкция Транссиба и БАМа, строительство железной дороги Селихин – Ныш и мостового перехода на остров Сахалин, освоение дальневосточных гектаров нацелены на самое главное – повышение качества жизни дальневосточников! *Нет более важной задачи, чтобы жизнь людей нашего края становилась лучше, чтобы молодежь мечтала здесь жить, работать, расти и детей.*

Дети – это счастье

Говорю, как дважды отец и трижды дед. Чтобы росли здоровыми малыши, была радость у родителей – мы строим такие лечебные учреждения, как перинатальный центр, закупаем оборудование, о котором молодые папы говорят – это космос! Детей нужно не только расти, но и воспитывать, учить, поднимать. Сегодня в крае решен вопрос с местами в детских садах, теперь создаем ясельные группы, расширяем условия для занятий

физической культурой и спортом. Всесело поддерживаем молодежное ипотечное строительство жилья, причем не только в Хабаровске, в Комсомольске-на-Амуре, но и в других городах, в сельских населенных пунктах края. Выросли целые молодежные микрорайоны. В семьях уже появилось по второму, третьему ребенку, им уменьшаются выплаты по ипотеке.

Главный приоритет на весь 21 век

Есть вопросы по развитию предпринимательской активности. Поддерживал и всегда буду стоять за людей с деловой инициативой. Условий для приложения сил, знаний, умений в нашем крае немало, а самое главное – создается еще больше новыми преференциальными мерами государственной поддержки Дальнего Востока. И в этом вопросе Хабаровский край – в авангарде. Это наглядное подтверждение того, что Хабаровский край – земля наших возможностей, реализации больших и малых планов. Край находится в фокусе постоянного президентского внимания. Пришло время, когда потенциалом Дальнего Востока Россия прирастать будет!

Для решения всех обозначенных вопросов у нас есть воля, есть ресурсы, есть четкая программа действий. Прошу вас поддержать эту программу, прийти 9 сентября на избирательные участки и проголосовать за надежное будущее нашего края, будущее наших родных и близких. Я верю в вашу гражданскую мудрость!

Вячеслав ШПОРТ

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность Губернатора Хабаровского края Шпорта В.И..

Уважаемые жители Хабаровского края! Дорогие земляки!

9 сентября по всей стране пройдет ключевое политическое событие года – Единый День голосования.

Для жителей Хабаровского края избирательная кампания этого года значима особенно – в регионе состоятся выборы Губернатора края, мэра административного центра – города Хабаровска, а также будет разыграно свыше 1200 мандатов на выборах в органы местного самоуправления.

Всем вместе, нам предстоит определить, кто будет по-настоящему защищать, решительно и твердо отстаивать наши интересы на регио-

нальном и местном уровнях власти.

Сегодня наша главная задача – сделать все возможное для того, чтобы выборы в Единый День голосования прошли максимально прозрачно и честно. Только от вас, от вашего личного участия зависит не просто успех предстоящих выборов, а будущее нашей малой Родины – судьба Хабаровского края.

Уважаемые земляки! Только вы можете решить, кто из кандидатов

заслуживает вашей поддержки, с кем вы готовы вместе действовать и идти по пути уверенного развития. Убежден, что вы не останетесь равнодушными, а ваш выбор будетзвешенным и верным.

Приглашаю всех прийти на участки для голосования 9 сентября, принять участие в выборах и отдать свой голос за достойное будущее, преуспевающий и сильный Хабаровский край!

С уважением,
Сергей ЛУГОВСКОЙ,
председатель Законодательной
Думы Хабаровского края

Августовская конференция дала старт учебному году

«Актуальные вопросы развития системы образования муниципального района им.П.Осипенко. Представление лучших практик образовательных организаций района» - этой теме была посвящена августовская научно-практическая конференция педагогических работников, состоявшаяся 29 августа 2018 года.

В рамках конференции прошло пленарное заседание, были представлены лучшие практики образовательных организаций района и практические занятия, в которых приняли участие педагогические работники, представители министерства образования и науки края, администрации муниципального района. С приветственным словом к делегатам конференции обратился заместитель главы администрации муниципального района Ю.А. Яковченко. Он отметил огромную роль педагогов в развитии системы образования района и пожелал им успехов и высоких профессиональных достижений в новом учебном году.

О реализации на территории Хабаровского края приоритетных национальных образовательных проектов рассказала в своем выступлении «Образование как конкурентное преимущество Хабаровского края» консультант отдела аттестации и повышения квалификации управления общего образования министерства образования Хабаровского края С.В.Шубина.

Затем с докладом «Актуальные вопросы развития системы образования муниципального района им. П.Осипенко» выступила руководитель отдела образования района Е.Н.Новгородская. Она рассказала о том, что на территории муниципального района успешно реализуются приоритетные краевые проекты, которые нашли свое отражение в федеральных проектах. Проект «КОМПАС-ПРО», направленный на раннюю профориентацию, был успешно реализован в районе и получил высокую оценку на краевом уровне. На решение задач от допрофессиональной подготовки до профессионального становления педагога направлен следующий проект - «Педкластер27». Во всех образовательных организациях района успешно реализуется еще один проект - «Одаренный учитель = одаренный ученик», результатом которого стали призовые места наших учащихся в краевых и Всероссийских конкурсах. Участвуя в проекте «Образование для будущего» образовательными организациями



района создаются все условия для создания современной образовательной среды для школьников. Еще одним приоритетным направлением деятельности муниципальной системы образования является приведение существующих зданий образовательных учреждений в соответствие с современными требованиями. По словам руководителя отдела образования, основными задачами на новый учебный год станут: развитие кадрового потенциала, как фактор повышения качества образования; повышение качества работы школ, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях, разработка персональных образовательных траекторий для каждого учащегося; развитие родительских компетенций; информационно-библиотечных центров; обеспечение права на качественное образование детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов и другие.

О проекте «Эффективная школа», реализуемом школами, находящимися в неблагоприятных социальных условиях, подробно, с большой заинтересованностью рассказала главный специалист отдела образования М.А.Беспалова. Заместитель руководителя отдела образования Г.С.Кузьмина выступила с информацией «Развитие образования в условиях цифровой экономики: «Скилфолио». Этот инновационный интереснейший проект направлен на выявление, развитие и поддержку способностей и талантов у детей и молодежи, он помогает определить индивидуальную траекторию развития ребенка.

Вторая часть пленарного заседания была посвящена представлению лучших практик образовательных организаций. «Современный детский сад: образовательная среда для всех и каждого» на

примере реализации и внедрения здоровьесберегающих технологий в образовательном процессе дошкольного образовательного учреждения представила заведующий МБДОУ детский сад с. Бриакан Н.В.Щербакова. Информацией о внедрении инновационного проекта «Играй и развивайся» с использованием современных интерактивных технологий поделилась заведующий МБДОУ детский сад с. Главный Стан Н.В.Каранец. «Открытая развивающая образовательная среда современной образовательной организации» - с такой темой выступила на конференции директор МБОУ СОШ с. им.П.Осипенко В.М.Гузенко.

Участники конференции активно обсуждали все проекты, делились мнениями и впечатлениями, много вопросов было задано и по новым формам аттестации педагогических работников.

Конференция, на мой взгляд, была настолько интересной, разнообразной по направлениям, насыщенной по содержанию, что хотелось уже завтра пойти работать в школу, чтобы самому окунуться в мир инноваций, экспериментов и новых технологий. Образование сегодня задает вектор развития всем сферам нашей жизни и у всех оно – в приоритете.

После перерыва делегаты конференции приняли участие в практических занятиях по разработке индивидуальных образовательных маршрутов. В завершение педагогического форума была принята итоговая Декларация, обозначившая новые целевые ориентиры в системе образования района.

По традиции на конференции состоялась церемония награждения лучших педагогов района. Выполняя приятную миссию, С.В.Шубина вручила

(Продолжение на стр. 6)

Августовская конференция дала старт учебному году

(Продолжение, начало на стр. 5)

Почетную грамоту министерства образования и науки Хабаровского края за многолетний добросовестный труд в системе образования, высокий профессионализм и значительный личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников директору МБОУ СОШ с.им.П.Осипенко Гузенко В.М. Благодарностями министерства образования и науки края были отмечены педагоги МБОУ СОШ с.им.П.Осипенко: заместитель директора по воспитательной работе Варшавская Н.О., заместитель директора по учебно-воспитательной работе Тюгун Т.В., учитель Коноплева Н.Л.

Почётной грамотой отдела образования были награждены педагогические работники района: Мамоненко Т.А., учитель МБОУ СОШ с. им. П. Осипенко; Матвеева Н. Н., учитель МБОУ СОШ с. Бриакан, Ботникова Е.В., педагог-психолог МБДОУ детский сад с. им. П. Осипенко, Сингаевская Н.В., педагог МКОУ ДОД ЦВР, Буянова Е.В., педагог МКОУ ДОД ЦВР; Ходкевич Е.В., учитель МБОУ СОШ с. Бриакан; Кузнецова Г.А., учитель МБОУ СОШ с. Бриакан; Калугина В.П., воспитатель МБДОУ детский сад с. Бриакан.

Благодарности отдела образования Администрации района были удостоены педагоги: учителя МБОУ СОШ с.им.

П.Осипенко – Попова Т.Б., Криштоп Е.П., учитель МБОУ НОШ с. Владимировка Кодирова Я.М.

Августовские встречи обладают большими потенциальными возможностями для развития системы образования, повышают информированность, позволяют более широко и обобщенно взглянуть на привычное дело. Опыт совместной работы, ответственность и творческие начала с каждым годом доказывают, что потенциал педагогов нашего района огромен, а это значит, что они успешно справляются с поставленными перед современным образованием задачами.

Татьяна ГОНЧАРОВА

«ОЛИМПИЙСКИЕ» КАНИКУЛЫ БЫЛИ ИНТЕРЕСНЫМИ

Когда наступает лето, всем нам хочется где-то с пользой отдохнуть, чтобы было и не скучно, и познавательно, и занимательно. Таким местом отдыха для меня стал в этом году Спортивно-оздоровительный лагерь «Олимп», расположенный в лесном массиве Большехехцирского заповедника в Хабаровском районе.

В лагерь мы поехали вчетвером: я, Кузнецова Елизавета, Журбина Мария и Мотякин Кирилл. Каждый отряд в лагере комплектовался по какому-либо спортивному направлению: боксёры, юнармейцы, лыжники, баскетболисты, дети-свободники (дети, которые не занимались конкретно каким-либо видом спорта) и находился в отдельно стоящем благоустроенным корпусе.

Марию и Кирилла определили в отряд боксёров, а меня и Лизу отправили в отряд юнармейцев, так как мы на военных сборах еще весной вступили в ряды «Юнармии». Нам было интересно еще и потому, что именно в нашу смену в лагере был сформирован отряд из детей, прибывших из Китая.

Как и в каждом лагере, утро началось с зарядки на свежем воздухе, после чего проходила линейка, где нам давали план мероприятий, которые нас ожидали в этот день. После мы отправлялись на очень вкусный завтрак, кстати, кормили нас 5 раз в день, поэтому голодными мы не оставались. Каждый день был насыщен всевозможными мероприятиями, такими как: тренировки, соревнования, занятия, экскурсии, встречи с интересными людьми. К примеру, наш отряд до обеда занимался военной подготовкой. Мы стреляли из пневматической винтовки, тренировались в метании гранат на дальность и точность, учились заряжать автомат Калашникова, разбивать АК-74, осваивали выполнение

нормативов по надеванию противогаза и ОЗК, изучали структуру Вооружённых сил РФ, порядок оказания медицинской помощи при ранениях, также изучали материальную часть пистолета Макарова, осваивали навыки обращения с ним. Для нас были организованы встречи с сотрудниками Федеральной службы РФ по контролю за оборотом наркотиков, которые рассказывали об опасности их употребления.

Кроме того, желающие могли посещать ежедневные кружки по плетению фенечек, макраме, шахматам и другие, не менее интересные занятия по интересам. А вечером у нас проходили развлекательные мероприятия, на которых мы пели, танцевали, показывали театрализованные представления. Нашиими «хореографами, режиссёрами-постановщиками» были наши вожатые, весёлые и понимающие люди, которые надолго останутся в моей памяти.

Во время смены каждый отряд совершил экскурсию по музею Большехехцирского Заповедника, где сотрудники провели для нас увлекательную игру по отгадыванию следов зверей, в которой я выиграла небольшой приз, потому что отгадала больше всех следов.

Также во время смены желающие могли сдать нормы ГТО. Почти каждый день после обеда между отрядами проходили соревнования по таким видам спорта как волейбол, пионербол, футбол, настольный теннис, шахматы,

баскетбол. Конечно же, победители получали заслуженные призы и грамоты. А так как наш отряд занимался военной подготовкой, то в конце смены каждого воспитанника нашего отряда приняли в ряды юнармейцев.

На итоговой линейке, посвящённой закрытию смены, наградили каждого ребёнка, участвовавшего в жизнедеятельности спортивного лагеря. Я нашла много новых друзей, с которыми мне не хотелось расставаться, и рада, что побывала здесь. Эти теплые воспоминания об отдыхе в «Олимпе» надолго останутся в моём сердце.

Поездка и отдых в спортивно-оздоровительном лагере «Олимп» стали возможными благодаря неутомимой энергии и настойчивости хорошего человека, сельского активиста и общественника Татьяны Петровны Чеуниной. Она услышала по телевидению информацию об «Олимпе», созвонилась с руководством лагеря, договорилась о том, чтобы двое ребят отдыхали в нем бесплатно, и нашла нам сопровождающего. Большое спасибо ей за неравнодушное отношение и заботу. Благодарим отдел образования муниципального района в лице заместителя его руководителя Г.С.Кузьминой за то, что нам выделили средства из муниципальной программы по летнему отдыху на сопровождение нашей группы к месту отдыха. И, конечно, спасибо нашим родителям, кто предоставил нам возможность съездить в такой замечательный лагерь, отдохнуть в котором советуем на следующий год всем!

Анастасия КУРГАН, ученица 11 кл. МБОУ СОШ с.Бриакан

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 сентября

			
<p>6.00 “Доброе утро”. 10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости. 10.15 “Сегодня 10 сентября. День начинается”. 10.55 Модный приговор. 11.55 “Жить здорово!” [16+] 13.15, 18.00, 19.25 “Время покажет”. [16+] 16.15 “Давай поженимся!” [16+] 17.00 “Мужское / Женское”. [16+] 19.00 Вечерние новости с субтитрами. 19.50 “На самом деле”. [16+] 20.50 “Пусть говорят”. [16+] 22.00 Время. 22.30 Т/с “Ищёйка”. Новый сезон. [12+] 23.30. “Большая игра”. 0.30 “На самом деле”. [16+] 1.30 Т/с “Ищёйка”. Новый сезон. [12+]</p>	<p>6.00 Утро России. 10.00, 12.00, 15.00 Вести. 10.15 Утро России. 10.55 “О самом главном”. [12+] 12.40, 15.40 Вести. Хабаровск. 13.00 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”. [12+] 14.00 “60 минут”. [12+] 16.00 Т/с “Морозова”. [12+] 18.00, 21.00 Вести. 18.40, 21.45 Вести. Хабаровск. 19.00 “Андрей Малахов. Прямой эфир”. [16+] 20.00 “60 минут”. [12+] 22.00 Т/с “Челночницы. Продолжение”. [12+] 0.25 Т/с “Принцип Хабарова”. [12+] 2.15 “Вечер с Владимиром Соловьёвым”. [12+] 5.00 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”</p>	<p>7.00-10.35 “Утро с Губернией”. 9.00, 14.00, 17.50 “Будет вкусно”. [0+] 10.00, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45, 19.00, 21.30, 23.10, 3.15 “Новости”. [16+] 10.30, 19.55, 21.55, 0.05, 3.55 “Место происшествия”. [16+] 11.00, 11.30 “Школа здравья”. [16+] 11.10 “Благовест”. 12.30 “На шашлыки”. [12+] 13.00, 16.50, 0.40 “Говорит Губерния”. [16+] 15.15 Д/ф “Легенды Крыма-2”. [12+] 15.45 Д/с “Битва империй”. [16+] 16.15 Д/с “Тайны нашего кино”. [12+] 18.50, 23.00, 0.30 “Город” [0+] 20.15, 22.15 “Большой город”. [16+] 1.30 Иосиф Кобзон. “Я люблю вас так безумно”. [6+]</p>	<p>4.55 Т/с “Подозреваются все”. [16+] 6.00 “Деловое утро НТВ”. [12+] 8.20 Т/с “Возвращение Мухтара-2”. [16+] 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня. 10.20 Т/с “Пасечник”. [16+] 12.00 “Реакция”. [16+] 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.30 “Место встречи”. [16+] 17.20 “ДНК”. [16+] 18.15, 19.40 Т/с “Ментовские войны-11”. [16+] 21.00 Т/с “Балабол-2”. [16+] 23.00 Т/с “Невский”. [16+] 0.10 “Поздняков”. [16+] 0.10 Т/с “Свидетели”. [16+] 1.15 “Место встречи”. [16+] 3.15 “Поедем, поедим!” [0+] 4.05 Т/с “Москва. Три вокзала-3”. [16+].</p>

ВТОРНИК, 11 сентября

			
<p>6.00 “Доброе утро”. 10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости. 10.15 “Сегодня 11 сентября. День начинается”. 10.55 Модный приговор. 11.55 “Жить здорово!” [16+] 13.15, 18.00, 19.25 “Время покажет”. [16+] 16.15 “Давай поженимся!” [16+] 17.00 “Мужское / Женское”. [16+] 19.00 Вечерние новости с субтитрами. 19.50 “На самом деле”. [16+] 20.50 “Пусть говорят”. [16+] 22.00 Время. 22.30 Т/с. “Ищёйка”. Новый сезон. [12+] 23.30. “Большая игра”. 0.30 “Вечерний Ургант”. 1.05 Т/с “Ищёйка”. Новый сезон. [12+] 2.05 “На самом деле”.</p>	<p>6.00 Утро России. 10.00, 12.00, 15.00 Вести. 10.15 Утро России. 10.55 “О самом главном”. [12+] 12.40, 15.40 Вести. Хабаровск. 13.00 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”. [12+] 14.00 “60 минут”. [12+] 16.00 Т/с “Морозова”. [12+] 18.00, 21.00 Вести. 18.40, 21.45 Вести. Хабаровск. 19.00 “Андрей Малахов. Прямой эфир”. [16+] 20.00 “60 минут”. [12+] 22.00 Т/с “Челночницы. Продолжение”. [12+] 0.25 Т/с “Принцип Хабарова”. [12+] 2.15 “Вечер с Владимиром Соловьёвым”. [12+] 5.00 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”</p>	<p>7.00-10.35 “Утро с Губернией”. 9.00, 14.00, 17.50 “Будет вкусно”. [0+] 10.00, 11.25, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45, 19.00, 21.30, 23.10, 2.50 “Новости”. 10.30, 19.55, 21.55, 0.05, 3.30 “Место происшествия”. [16+] 11.00 “Школа здоровья”. [16+] 11.15, 18.50 “Город” [0+] 12.15, 15.15, 20.15 “Большой город”. [16+] 13.00, 16.50, 0.40 “Говорит Губерния”. [16+] 16.15 Д/ф “Легенды Крыма-2”. 20.00 “Большая вода. Время сильных”. [12+] 22.15 “Большой город”. [16+] 23.00, 0.30 “Город” [0+] 0.40 “Говорит Губерния”. [16+] 1.30 Т/с “Записки экспедитора тайной канцелярии”. [12+]</p>	<p>4.55 Т/с “Таксист”. [16+] 6.00 “Деловое утро НТВ”. [12+] 8.20 Т/с “Возвращение Мухтара-2”. [16+] 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня. 10.20 Т/с “Пасечник”. [16+] 12.00 “Реакция”. [16+] 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.30 “Место встречи”. [16+] 17.20 “ДНК”. [16+] 18.15, 19.40 Т/с “Ментовские войны-11”. [16+] 21.00 Т/с “Балабол-2”. [16+] 23.00 Т/с “Невский”. [16+] 0.10 Т/с “Свидетели”. [16+] 1.15 “Место встречи”. [16+] 3.15 “Еда живая и мёртвая”. [12+] 4.10 Т/с “Москва. Три вокзала-3”.</p>

СРЕДА, 12 сентября

			
<p>6.00 “Доброе утро”. 10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости. 10.15 “Сегодня 12 сентября. День начинается”. 10.55 Модный приговор. 11.55 “Жить здорово!” [16+] 13.15, 18.00, 19.25 “Время покажет”. [16+] 16.15 “Давай поженимся!” [16+] 17.00 “Мужское / Женское”. [16+] 19.00 Вечерние новости с субтитрами. 19.50 “На самом деле”. [16+] 20.50 “Пусть говорят”. [16+] 22.00 Время. 22.30 Т/с Премьера. “Ищайка”. Новый сезон. 23.30 Премьера. “Большая игра”. 0.30 “Вечерний Ургант”. 1.05 Т/с “Ищайка”. Новый сезон. [12+] 2.10 “На самом деле”. [16+]</p>	<p>6.00 Утро России. 10.00, 12.00, 15.00 Вести. 10.15 Утро России. 10.55 “О самом главном”. [12+] 12.40, 15.40 Вести-Хабаровск 13.00 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”. [12+] 14.00 “60 минут”. [12+] 16.00 Т/с “Морозова”. [12+] 18.00, 21.00 Вести. 18.40, 21.45 Вести. Местное время. 19.00 “Андрей Малахов. Прямой эфир”. [16+] 20.00 “60 минут”. [12+] 22.00 Т/с “Челночницы. Продолжение”. [12+] 0.25 Т/с “Принцип Хабарова”. [12+] 2.15 “Вечер с Владимиром Соловьевым”. [12+] 5.00 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”.</p>	<p>7.00-10.35 “Утро с Губернией”. 7.03-10.00, 11.25, 15.00, 16.00, 16.40, 17.45, 19.00, 21.25, 23.20, 2.50 “Новости”. [16+] 8.30, 10.30, 19.55, 20.45, 21.55, 23.50 “Место происшествия”. [16+] 9.00, 14.00, 17.50 “Будет вкусно”. [0+] 11.00 “Школа здоровья”. [16+] 11.15, 18.50, 23.05, 0.10 “Город” [0+] 12.15, 15.15, 22.20 “Большой город”. [16+] 13.00, 16.50, 0.25 “Говорит Губерния”. [16+] 16.15 “Зеленый сад”. [0+] 19.25, 20.55 Хоккей. Чемпионат КХЛ. “Амур” - “Адмирал”. [6+] 22.50 “Большая вода. Время сильных”. [12+] 1.20 Т/с “Записки экспедитора тайной канцелярии”. [12+]</p>	<p>4.55 Т/с “Таксист”. [16+] 6.00 “Деловое утро HTB”. [12+] 8.20 Т/с “Возвращение Мухтара-2”. [16+] 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня. 10.20 Т/с “Пасечник”. [16+] 12.00 “Реакция”. [16+] 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.30 “Место встречи”. [16+] 17.20 “ДНК”. [16+] 18.15, 19.40 Т/с “Ментовские войны-11”. [16+] 21.00 Т/с “Балабол-2”. [16+] 23.00 Т/с “Невский”. [16+] 0.10 Т/с “Свидетели”. [16+] 1.15 “Место встречи”. [16+] 3.15 Чудо техники. [12+] 4.05 Т/с “Москва. Три вокзала-3”. [16+]</p>

ЧЕТВЕРГ, 13 сентября

			
<p>6.00 “Доброе утро”. 10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости. 10.15 “Сегодня 13 сентября. День начинается”. 10.55 Модный приговор. 11.55 “Жить здорово!” [16+] 13.15, 18.00, 19.25 “Время покажет”. [16+] 16.15 “Давай поженимся!” [16+] 17.00 “Мужское / Женское”. [16+] 19.00 Вечерние новости с субтитрами. 19.50 “На самом деле”. [16+] 20.50 “Пусть говорят”. [16+] 22.00 Время. 22.30 Т/с. “Ищайка”. Новый сезон. [12+] 23.30 “Большая игра”. 0.30 “Вечерний Ургант”. [16+] 1.05 Т/с “Ищайка”. Новый сезон. [12+]</p>	<p>6.00 Утро России. 10.00, 12.00, 15.00 Вести. 10.15 Утро России. 10.55 “О самом главном”. [12+] 12.40, 15.40 Вести-Хабаровск 13.00 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”. [12+] 14.00 “60 минут”. [12+] 16.00 Т/с “Морозова”. [12+] 18.00, 21.00 Вести. 18.40, 21.45 Вести. Хабаровск. 19.00 “Андрей Малахов. Прямой эфир”. [16+] 20.00 “60 минут”. [12+] 22.00 Т/с “Челночницы. Продолжение”. [12+] 0.15 “Новая волна-2018”. Бенефис В.Преснякова. 3.15 Т/с “Принцип Хабарова”. [12+] 4.55 “Судьба человека с Борисом Корчевниковым”. [12+]</p>	<p>7.00-10.35 “Утро с Губернией”. 7.03-10.00, 15.00, 16.00, 16.40, 17.45, 19.00, 21.00, 23.10, 2.20 “Новости”. [16+] 8.30, 10.30, 11.25, 19.55, 21.55, 0.05, 3.00 “Место происшествия”. [16+] 9.00, 14.00, 17.50 “Будет вкусно”. [0+] 11.00 “Школа здоровья”. [16+] 11.15, 18.50, 23.00, 0.30 “Город” [0+] 12.15, 15.15, 20.15 “Большой город”. [16+] 13.00, 16.50, 0.40 “Говорит Губерния”. [16+] 16.15 “На рыбалку”. [16+] 20.00 “PRO хоккей”. [12+] 1.30 Д/с “Закрытый архив”. [16+] 1.55 Д/с “Закрытый архив-2”. [16+] 1.30 Д/с “Выживание в дикой природе”.</p>	<p>4.55 Т/с “Таксист”. [16+] 6.00 “Деловое утро HTB”. [12+] 8.20 Т/с “Возвращение Мухтара-2”. [16+] 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 0.00 Сегодня. 10.20 Т/с “Пасечник”. [16+] 12.00 “Реакция”. [16+] 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.30 “Место встречи”. [16+] 17.20 “ДНК”. [16+] 18.15, 19.40 Т/с “Ментовские войны-11”. [16+] 21.00 Т/с “Балабол-2”. [16+] 23.00 Т/с “Невский”. [16+] 0.10 Т/с “Свидетели”. [16+] 1.15 “Место встречи”. [16+] 3.15 “НашПотребНадзор”. [16+] 4.10 Т/с “Москва. Три вокзала-3”.</p>

ПЯТНИЦА, 14 сентября

			
<p>6.00 “Доброе утро”. 10.00, 13.00, 16.00 Новости. 10.15 “Сегодня 14 сентября. День начинается”. 10.55 Модный приговор. 11.55 “Жить здорово!” [16+] 13.15, 18.00, 19.25 “Время покажет”. [16+] 16.15 “Давай поженимся!” [16+] 17.00 “Мужское / Женское”. [16+] 19.00 Вечерние новости с субтитрами. 19.50 “Человек и закон” с А.Пимановым. [16+] 20.55 “Поле чудес”. [16+] 22.00 Время. 22.30 Премьера. “Голос 60+”. [12+] 0.30 “Вечерний Ургант”. [16+] 1.25 X/ф Премьера. “Субура”. [18+]</p>	<p>6.00 Утро России. Суббота. 9.40 Актуальная тема. Местное время. [12+] 10.00 Вести. Хабаровск. 10.20 Сто к одному. 11.10 “Пятеро на одного”. 12.00 Вести. 12.20 Вести. Местное время. 12.40 “Юмор! Юмор! Юмор!!!” [16+] 15.00 X/ф “Потерянное счастье”. [12+] 17.00 Субботний вечер с Н.Басковым. 19.00 “Привет, Андрей!” [12+] 21.00 Вести в субботу. 22.00 X/ф “Сухарь”. [12+] 1.30 Торжественное закрытие Международного конкурса молодых исполнителей “Новая волна-2018”. 4.15 T/c “Личное дело”. [16+]</p>	<p>7.00-10.35 “Утро с Губерней”. 7.03-10.00, 11.25, 15.00, 15.55, 16.40, 17.35, 19.00, 21.25, 23.25 “Новости”. [16+] 7.30, 8.30, 10.30, 19.55, 21.55, 0.00 “Место происшествия”. [16+] 9.00, 14.00, 17.50 “Будет вкусно”. [0+] 11.00, 14.00 “Школа здоровья”. [16+] 11.15, 18.50, 23.15, 0.20 “Город”. 12.15, 15.15 “Большой город”. 13.00, 16.50, 22.20, 2.15 “Говорит Губерния”. [16+] 15.15, 16.00, 16.45 Молодежная хоккейная лига. “Амурские тигры” - “Куньлунь Ред Стар Хайлунцзян”. [6+] 19.25, 20.55 Хоккей. Чемпионат КХЛ. “Амур” - “Адмирал”. [6+] 0.30 X/ф “Лекарь: ученик Авиценны”. [16+]</p>	<p>4.55 T/c “Таксист”. [16+] 6.00 “Деловое утро НТВ”. [12+] 8.20 T/c “Возвращение Мухтара-2”. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 10.20 T/c “Пасечник”. [16+] 12.00 Ты не поверишь! [16+] 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие. 14.00, 16.30 “Место встречи”. [16+] 17.10 “ДНК”. [16+] 18.10 “Жди меня”. [12+] 19.40 ЧП. Расследование. [16+] 20.15 T/c “Морские дьяволы. Рубежи Родины”. [16+] 0.15 “Захар Прилепин. Уроки русского”. [12+] 0.50 “Мы и наука. Наука и мы”. [12+] 1.50 “Место встречи”. [16+] 3.45 “Поедем, поедим!” 4.10 T/c “Москва. Три вокзала-3”</p>

СУББОТА, 15 сентября

			
<p>7.00, 11.00, 13.00, 16.00 Новости. 7.10 Ерапаш. 7.40 M/c “Смешарики. Новые приключения”. 7.55 T/c “Родные люди”. [12+] 10.00 Играй, гармонь любимая! 10.45 Слово пастыря. 11.10 D/f. “На тебе сошелся клином белый свет...” К юбилею М.Танича. 12.20, 13.15 “ДОстояние РЕспублики: М.Танич”. 13.00 Новости. 14.15 “Памяти М.Танича”. 15.15 “Не забывай”. Песни М.Танича. 17.25 “Кто хочет стать миллионером?” 19.00 Вечерние новости с субтитрами. 19.20 “Эксклюзив” с Дмитрием Борисовым. 20.50 “Сегодня вечером”. 22.00 Время. 22.20 “Сегодня вечером”. 0.00 “КВН”. Премьер-лига. Финал. [16+] 1.40 X/ф. “От имени моей дочери”.</p>	<p>6.00 Утро России. Суббота. 9.40 Актуальная тема. Местное время. [12+] 10.00 Вести. Хабаровск. 10.20 Сто к одному. 11.10 “Пятеро на одного”. 12.00 Вести. 12.20 Вести. Местное время. 12.40 “Юмор! Юмор! Юмор!!!” [16+] 15.00 X/ф “Потерянное счастье”. [12+] 17.00 Субботний вечер с Н.Басковым. 19.00 “Привет, Андрей!” [12+] 21.00 Вести в субботу. 22.00 X/ф “Сухарь”. [12+] 1.30 Торжественное закрытие Международного конкурса молодых исполнителей “Новая волна-2018”. 4.15 T/c “Личное дело”. [16+]</p>	<p>7.00 “Место происшествия”. [16+] 7.20 “Новости”. [16+] 7.55 “Благовест”. [0+] 8.20 “Город” [0+] 8.30 “Зеленый сад”. [0+] 9.00 “Школа здоровья”. 9.55, 19.00, 1.05 “Новости недели”. [16+] 10.50 X/ф “Егорино горе”. 12.30 “Личное пространство”. [16+] 12.55 Молодежная хоккейная лига. “Амурские тигры” - “Куньлунь Ред Стар Хайлунцзян”. [6+] 15.05 D/c “Выживание в дикой природе”. [12+] 16.05 M/f “Колобанга. Привет, интернет”. [0+] 17.45 “Точка зрения ЛДПР”. [16+] 18.00 D/c “Закрытый архив-2”. [16+] 19.50 X/ф “Лекарь: ученик Авиценны”. [16+] 22.45 X/ф “Врач”. [16+] 0.50 “PRO хоккей”. [12+] 1.45 “Место происшествия. Итоги недели”. [16+] 2.10 D/c “Тайны нашего кино”. [12+] 2.35 X/ф “Апостол. Отцовский инстинкт”. [16+]</p>	<p>4.55 Квартирный вопрос. 6.00 “Звезды сошлись”. 7.25 Смотр. [0+] 8.00 Сегодня. 8.20 Их нравы. [0+] 8.35 Готовим с Алексеем Зиминым. [0+] 9.10 “Кто в доме хозяин?” 10.00, 16.00 Сегодня. 10.20 Главная дорога. [16+] 11.00 “Еда живая и мёртвая”. [12+] 12.00 Квартирный вопрос. 13.05 “НашПотребНадзор”. 14.05 “Поедем, поедим!” 15.05 Своя игра. [0+] 16.20 “Однажды...” [16+] 17.00, 21.00 T/c “Пёс-2”. 19.00 “Центральное телевидение” с В.Такменевым. 23.55 “Международная пилорама” с Т.Кеосаяном . [18+] 0.50 “Квартирник НТВ у Маргулиса”. [16+] 2.05 X/ф “Отцы”. [16+] 4.05 T/c “Москва. Три вокзала-3”.</p>

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16 сентября

7	РОССИЯ 1	6 ТВ	НТВ
6.15, 7.10 Т/с “Родные люди”. [12+] 7.00, 11.00, 13.00 Новости. 8.30 М/с “Смешарики. Пин-код”. 8.45 “Часовой”. [12+] 9.15 “Здоровье”. [16+] 10.20 “Непутевые заметки” [12+] 11.10 Д/ф “Л. Куравлев. “Это я удачно зашел”. [12+] 12.15 Честное слово с Ю. Николаевым. 13.15 Д/ф “А.Абдулов. “С любимыми не расставайтесь”. [12+] 14.10 Х/ф “Ищите женщину”. 17.10 Международный музыкальный фестиваль “Жара”. Гала-концерт. 18.50 “Я могу!” 20.25 “Лучше всех!” 22.00 Воскресное “Время”. 23.00 Х/ф “Жги!” [16+] 0.50 Х/ф “Не брать живым”. [16+]	5.50 Т/с “Лорд. Пёсполицейский”. [12+] 7.45 “Сам себе режиссёр”. 8.35 “Смехопанорама” Е.Петросяна. 9.00 Утренняя почта. 9.40 Неделя в городе. Местное время. 10.20 Сто к одному. 11.10 “Когда все дома с Т. Кизяковым”. 12.00 Вести. 12.20 Вести. Местное время. 12.40 Т/с “Сваты-2012”. [12+] 14.55 Х/ф “Ни за что не сдамся”. [12+] 19.00 “Удивительные люди-3”. 21.00 Вести недели. 23.00 Москва. Кремль. Путин. 0.00 “Воскресный вечер с В.Соловьевым”. [12+] 1.30 “Действующие лица с Наилей Аскер-заде”. [12+] 2.25 “Новая волна-2018”. Бенефис Л.Агутиной	7.00 “Новости недели”. 7.40 Д/с “Тайны нашего кино”. [12+] 8.05 Х/ф “Егорино горе”. 9.50 “PRO хоккей”. [12+] 10.00 “Большой город Live”. [16+] 10.50, 12.40 “Ералаш”. [0+] 11.00 М/ф “Колобанга. Привет, интернет”. [0+] 12.55 “Личное пространство”. [16+] 13.15 Д/ф “Тото Кутуньо. L’italiano vero”. [16+] 14.05 “Школа здоровья”. 15.05, 20.00 “Большой город Live”. [16+] 15.55 “На шашлыки”. [12+] 16.20 Д/с “Выживание в дикой природе”. [12+] 17.25 “На рыбалку”. [16+] 17.50 Х/ф “Врач”. [16+] 20.45, 23.05 “Место происшествия. Итоги недели”. [16+] 21.20 Х/ф “Апостол. Отцовский инстинкт”. [16+] 23.40 Д/с “Закрытый архив-2”. [16+] 0.40 “На рыбалку”. [16+] 1.05 Х/ф “Лекарь: ученик Авиценны”. [16+]	4.55 Дачный ответ. [0+] 6.00 “Центральное телевидение”. [16+] 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня. 8.20 Их нравы. [0+] 8.45 “Устами младенца”. 9.25 Едим дома. [0+] 10.20 Первая передача. 11.00 Чудо техники. [12+] 11.55 Дачный ответ. [0+] 13.00 “НашПотребНадзор”. [16+] 14.00 “У нас выигрывают” 15.05 Своя игра. [0+] 16.20 Следствие вели... [16+] 18.00 Новые русские сенсации. [16+] 19.00 “Итоги недели” с И.Зейналовой. 20.10 “Звезды сошлись”. [16+] 22.00 Ты не поверишь! [16+] 23.00 Т/с “Шаман-2”. [16+] 1.00 Х/ф “Берегись автомобиля!” [12+] 2.55 “Судебный детектив”. 4.05 Т/с “Москва. Три вокзала-3”. [16+]

ТЕЛЕПРОГРАММА ПРЕДОСТАВЛЕНА ЗАО “СЕРВИС ТВ”. РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
ЗА СОДЕРЖАНИЕ И ИЗМЕНЕНИЯ В ТЕЛЕПРОГРАММЕ

Важно

«АЭРОФЛОТ» ПРОДОЛЖИТ ЛЕТАТЬ В ХАБАРОВСК

Об этом заявила вице-спикер Госдумы Ирина Яровая на встрече с депутатами фракции «Единая Россия» Законодательной Думы Хабаровского края.

Заместитель председателя Госдумы подчеркнула, что о полной отмене рейсов Аэрофлота речи не идет. В Хабаровск будут летать и «Аэрофлот», и его дочерняя авиакомпания «Россия». Но часть рейсов «Аэрофлота» будет передана «России». Это сохранит объём пассажиропотока. Более того, в 2019 году планируется увеличить на 12 процентов количество билетов по «плоскому» тарифу - самому экономически выгодному для пассажиров. Перелеты «Россией» будут стоить 22 000 рублей «туда-обратно», а перелеты «Аэрофлотом» - 25 000 рублей.

Этот вопрос Ирина Яровая уже обсудила с руководством «Аэрофлота». Депутат Госдумы особо отметила, что и «Россия», и «Аэрофлот» обеспечат высокое качество обслуживания и комфорт пассажиров на своих лайнерах.



С 15 октября, для удобства пассажиров, рейсы «России» будут переведены в аэропорт «Шереметьево», питание для рейсов «России» будет производиться дочерней компанией, как и для «Аэрофлота», а борты «России» будут поэтапно оснащены современной коммуникационной видеосистемой для пассажиров.

В целом, данные решения, по словам Ирины Яровой, повысят мобильность жителей Хабаровского края. Данная официальная информация сообщена руководством «Аэрофлота» на запрос вице-спикера Госдумы Ирины Яровой.

Мария Чекалдина, пресс-секретарь заместителя председателя Госдумы Ирины Яровой

ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ ЧУДЕСНЫЕ

Каждый год 1 сентября во всех школах нашего района проходят торжественные линейки, посвященные Дню знаний. Теплая солнечная погода позволяет проводить подобные мероприятия на свежем воздухе.



1 сентября во дворе П.Осипенковской средней школы было многолюдно. Выстроились ровными рядами ученики, сопровождаемые классными руководителями. По старой добной традиции пришли сюда и родители, бабушки, дедушки, выпускники прошлых лет, чтобы вспомнить «школьные годы». Торжественная линейка открылась Гимном России, бравурным маршем отряда юных барабанщиков, песней, посвященной родной школе, которую с воодушевлением исполнили старшеклассницы. Ведущие Полина Былина и Никита Вахрушев выразили благодарность учителям и пожелали отличной учебы ученикам.

С приветственным словом и поздравлениями обратилась к педагогам, ребятам, родителям директор школы В.М. Гузенко, заметившая, что школа с.им. П.Осипенко постоянно участвует в краевых инновационных проектах, и есть надежда, что и в этом году ученики будут креативны. Далее руководитель отдела образования Е.Н. Новгородская поздравила всех с новым учебным годом и от имени главы муниципального района С.В. Кузьмина вручила Благодарственные письма и премии за отличную учебу и активное участие в общественной работе старшеклассницам Полине Былиной, Валерии Криштоп, Юлии Криштоп, Виктории Маланиной, Валерии Седовой. От учащихся выступила

президент школьной республики Валентина Алексеева и заверила, что ребята будут активно включаться в деятельность школы. Первоклассники с восхищением и любопытством следили за происходящим. В этом году их – ровно 30. Получилось два класса, которыми руководят учителя начальных классов Л.В. Игнатова и В.П. Гурьева. Малыши выразительно читали стихи, показывая, что они готовы к занятиям в школе. Под звуки школьного вальса первоклассники Степа Карагодин и Даша Воронина в сопровождении десятиклассницы Валентины Алексеевой дали первый звонок на урок.

Подобная торжественная линейка состоялась в с.Бриакан. Нарядные ученики, педагоги, односельчане пришли на площадь возле Бриаканской средней школы. После Гимна России развернули знамена юнармейцы – члены детского патриотического отряда. Ведущие О.В. Кулигина и А.Д. Сотников рассказывали о добрых школьных делах, представили выступающих. Директор школы Е.В. Ходкевич и глава сельского поселения Э.А. Замятин от души поздравили всех с началом нового учебного года и пожелали успехов в учебе, общественной жизни школы, села, района. Затем слово было предоставлено заместителю главы Администрации муниципального района Ю.А. Яковченко. Юрий Александрович поздравил коллектив

школы с Днем знаний и вручил Благодарственные письма и премии главы района старшеклассникам Тимуру Картоеву, Алисе Лосевой, Олесе Васильевой, Анне Бердниковой. Выпускникам Анне Калининой и Зареме Картоевой награды были вручены ранее.

Ребята выражали благодарность педагогам, дарили цветы. В этом году в школе из самых старших учеников останется семь одиннадцатиклассников (кл. рук. Т.А Викулова). Прибавилось восемь первоклассников (кл.рук. Г. А. Кузнецова). Малыши весело поглядывали по сторонам, ведь теперь у них есть настоящие ранцы, учебники, они – ученики. Об этом дети радостно сообщили в стихотворениях на школьную тему. И, конечно, как всегда, на линейке прозвенел звонок. Его дали одиннадцатиклассник Александр Хохлов и первоклассница Ксения Заруднева.

В п.Херпучи торжественная линейка состоялась в помещении школы. У всех было приподнятое настроение. Под звуки музыки ученики выстроились в ряды. Директор школы М.А. Кропотова обратилась к педагогам, учащимся, родителям с такими словами: «Приятно увидеть вновь родные лица в стенах школы. Думается, этот учебный год будет насыщен интересными мероприятиями, новыми идеями и хорошими делами». Ведущие торжественного мероприятия педагоги Е.А. Черданцева и Ю.В. Маснева делились впечатлениями о делах школы, представляли выступающих. Было представлено слово и 15 первоклассникам, пришедшим на линейку вместе с классным руководителем Н.П. Уколовой, имеющей за плечами более 40 лет педагогического стажа. Дети с воодушевлением читали стихи о том, что они уже совсем взрослые, некоторые даже умеют читать и писать. И, конечно же, пообещали, что будут учиться только на «4 и 5». Не были забыты и Херпучинские старшеклассники. От имени главы района вручены Благодарственные письма и премии Владимиру Пархацкому и Василию Грицышину за отличную учебу и активную общественную деятельность. А потом по добре школной традиции одиннадцатиклассница Снежана Кетова и ее брат – первоклассник Кирилл дали первый звонок на урок, зовущий ребят в страну знаний.

Валентина КРИШТОП

ПАМЯТИ ПАВШИХ БУДЕМ ДОСТОЙНЫ!

День окончания Второй Мировой войны для нас является таким же большим и значимым праздником, как и 9 мая – День Великой Победы.

В районном краеведческом музее в этот день с утра слышалась музыка, звучали песни военных лет. Во дворе был развернут стенд с множеством фотографий участников ВОВ – жителей района им. П. Осипенко.

В парке районного центра, возле мемориального комплекса с именами земляков, павших в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны, состоялся митинг, посвященный этой знаменательной дате. Открыл его и поздравил сельчан с праздником глава сельского поселения «Село имени Полины Осипенко» Н. А. Пляскин. Слово было предоставлено председателю районного Собрания депутатов А. А. Еремину, выразившему признательность участникам ВОВ, труженикам тыла, всем, кто в годы войны «ковал» Победу.

Далее выступил заместитель главы Администрации муниципального района Ю. А. Яковченко. Он говорил о том, что в районе уже не осталось участников войны, но есть труженики тыла, которые своим трудом в военное время усиленно помогали фронту. Нелегкое детство было и у ребятишек в годы войны. Сегодня на краевом уровне принято решение о статусе “Дети войны”. В октябре текущего года 45 жителям района выдадут соответствующие удостоверения о новом статусе. С пламенной речью выступила председатель районного Совета ветеранов Л. С. Кулабухова: «С каждым годом все меньше и меньше становится ветеранов войны. И мы, ныне живущие, люди среднего поколения и молодежь должны сделать все необходимое для того, чтобы не была переписана история этой кровопролитной войны. Надо, чтобы люди твердо знали и помнили, что именно советские воины не только защитили свою Родину, но и спасли от гибели многие страны».



Завершил выступления участников митинга председатель Молодежной общественной палаты Владимир Васильченко, заверивший сельчан в том, что молодежь никогда не забудет наших погибших земляков, благодаря которым мы живем на земле. Его словам вторили и ведущие митинг Анна Горбунова и Татьяна Маркина: «Памяти павших будем достойны!».

Участники митинга почтили минутой молчания память земляков, павших в боях за Родину, и возложили к мемориальному комплексу цветы.

По окончании митинга состоялось подведение итогов выставки «Цветы Приамурья», посвященной юбилею Хабаровского края и 80-летию перелета самолета «Родина» по маршруту Москва – Дальний Восток. За лучшие цветочные композиции и букеты были награждены дипломами активные участники выставки – коллективы учреждений: Отдела № 16 УФК по Хабаровскому краю («Цветочная поляна», «Герой нашего времени», «Цветочный салют», оригинальный макет самолета «Родина», «сотканный» из синих цветов), администрации с. им. П. Осипенко («Рябиновые бусы»), отдела соцподдержки населения («Нам горе – не беда, коль душа молода»),

«Хорошо нам рядышком с дедушкой и бабушкой»), Культурно-досугового центра («Славным летчицам – салют!», «Мы с тобой – два берега»), коллектива ДШИ («Солнце на рассвете», «Нежность»).

Самое большое количество оригинальных цветочных композиций сделал коллектив детского сада № 1 («Наши ясли», «Первое свидание», «Солнце в облаках», «Детский сад», «Богатырь», «Бабье лето»). Хороши были букеты представителей общественных организаций: районного Совета ветеранов «Осеннее пробуждение леса», «Дальневосточная сказка» и отделения АКМНС («Гиркие», «Золотая осень»), а также местных жителей: Л. Г. Плисак («А ты, улетающий в даль самолет», «Растрела»), Л. Т. Пархоменко («Марина, Полина, Валентина»), И. В. Шелудяковой («Рассвет»), школьниц Арины и Ани Черепановых («Радуга», «Летний хоровод»).

В других селах района тоже состоялись мероприятия, посвященные окончанию Второй Мировой войны, и выставки цветов, огородной продукции, приуроченные к юбилейным датам.

Валентина КРИШТОП

«КАПЛЯ ЖИЗНИ» В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ В БЕСЛАНЕ

3 сентября район им. П. Осипенко присоединился к Всероссийской акции «Капля жизни», посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Акция была организована и проведена при поддержке сектора ГО ЧС и сектора по вопросам молодежной политики, культуры и спорта Администрации муниципального района.

Мероприятие прошло на территории мемориального комплекса в парке районного центра, в нем приняли участие учащиеся и педагоги средней школы с. им. П. Осипенко. Вела ме-

роприятие главный специалист сектора по вопросам молодежной политики, культуры и спорта Лидия Терещенко.

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом, памятная дата, приуроченная к трагическим событиям, произошедшим в сентябре 2004 года в Беслане (Северная Осетия). Тогда во время террористического акта погибли несколько сотен человек, среди них было 186 детей. Террористы, захватив заложников на праздничной линейке 1 сентября, не давали им пить в течение трех дней. Поэтому через акцию «Капля жизни» организаторы призвали напоить всех тех, кого уже с нами нет – через полив цветов или растений.

Сегодня, вспоминая жертв Беслана и других террористических актов, мы все вместе должны противостоять терроризму, не допускать его разрастания. Только толерантность и взаимоуважение, дружба между народами, твердая гражданская позиция позволят предупредить проявления экстремизма и терроризма, лишат преступников надежды на поддержку в обществе.

Именно об этом: о памяти, сплочении и единстве говорила ведущая мероприятия с ребятами, участвующими в акции. А потом дети подошли к чаше с водой и, набрав ее в ладони, с пожеланиями светлой памяти всем безвинно погибшим, напоили деревья, растущие в парке села. Это было очень символично и трогательно, как будто бы



души детей из маленького северного села на окраине большой страны соприкоснулись с душами погибших ребят Беслана. А затем все участники акции почтили память жертв терактов минутой молчания.

Накануне акции специалисты сектора ГО ЧС и мобилизационной подготовки и сектора по вопросам молодежной политики, культуры и спорта администрации района подготовили для школьников памятки с рекомендациями о том, как правильно вести себя в ситуации теракта. Эти

листовки педагоги раздали всем учащимся школы.

Отдать дань памяти жертв террористических актов, произошедших в течение ряда лет на территории России – долг каждого из нас. «Неугасима память поколений. И память тех, кого так свято чтим. Застынем, люди, на мгновенье. И в скорби постоим и помолчим..».

Светлая память погибшим! Пусть на земле будет мир, и ни один теракт не оборвёт больше человеческие жизни.

Наш корр.

ВЫСТАВКИ В РАЙОННОМ МУЗЕЕ

В районном краеведческом музее постоянно проходят мероприятия, посвященные различным знаменательным датам.

Вот и сейчас здесь организованы две выставки. Первая подготовлена ко Дню выборов и отражает историю выборов на Дальнем Востоке и в Хабаровском крае. Здесь размещены брошюры, буклеты, листовки, агитационные материалы прошлых лет, разъясняющие законы Российской Федерации, Конституцию РФ, есть и вырезки из газеты «Амгунская правда».

Вторая выставка посвящена юбилею Хабаровского края и 80-летию легендарного перелета экипажа самолета «Родина» и называется «Школьные годы чудесные». На ней представлены альбомы с фотографиями, рисунками, интересными рассказами о добрых делах ребят из школьных архивов. Познавательные документы 50-х – 60-х годов 20 века, много лет назад переданные в районный музей представителями Веселогорской школы, доселе находившиеся в фондохранилище,

сейчас могут увидеть все желающие. Сохранились четкие фотоснимки пионеров Евгения Шпаковского, Виктора Будлянского, Светланы Храмцовой и других учеников. С чувством юмора сделаны шутливые подписи, «рассказывающие» о жизни школы. Особое внимание уделялось работе пионерской и комсомольской организаций.

П.Осипенковская средняя школа представила фотографии, свидетельствующие об активной работе пионерской дружины, которой руководила старшая пионервожатая В.М. Пуртова. Есть немало фотографий из Детской школы искусств 70-х – 80-х годов, где вела уроки фортепианной музыки Ж.И. Василевская.

Из Бриаканской средней школы в музей поступил альбом с множеством фотографий. На первой его странице помещен список 10 класса, где классным руководителем была М.И. Гура. Отмечены члены комитета

комсомола школы Наталья Глушкова, Наталья Ким и другие ребята.

Оригинально отразили насыщенную жизнь пионерской дружины им. Николая Гастелло Херпучинской средней школы творческие материалы «40 лет Великой Победы», «Шефство над ветеранами войны», «Обелиск», «Поисковая работа», «Операция «Салют», «Мир», «Наша пятилетка» и многие другие.

«Мы и сейчас собираем сведения о школах нашего района. И если у кого-то найдутся интересные снимки, повествующие о жизни своих школ, приносите к нам, и мы пополним коллекцию новыми экспонатами», - говорит и.о. заведующей районным краеведческим музеем Е.М. Беляева. А 3 сентября в музее состоялись мероприятия, посвященные Дню окончания Второй Мировой войны. Во дворе музея были оформлены стены фотографий ветеранов ВОВ, а из репродуктора прозвучали песни военных лет.

Валентина КРИШТОП

В РАЙЦЕНТРЕ – НОВЫЙ СТАДИОН!

В прошлые годы стадион в райцентре представлял собой обычное поле, по краям которого стояли футбольные ворота. Позже появились баскетбольные «сетки». Затем при поддержке компании «Полиметалл» были выделены средства на модернизацию этого объекта. Но стадион все-таки не полностью отвечал современным требованиям.

В 2017 году благодаря взаимодействию Губернатора Хабаровского края В.И. Шпорта и председателя Правления ПАО «Газпром» А.Б. Миллера было заключено соглашение «О строительстве пришкольных стадионов на территории Хабаровского края». Район им.П.Осипенко благодаря настойчивости главы района и поддержке министерства физической культуры и спорта края вошел в этот проект. Строительство нового пришкольного стадиона в райцентре велось в рамках программы «Газпром – детям», за счет средств ПАО «Газпром», по договору от 19.06.2017 г., заключенному между Фондом поддержки социальных инициатив Газпрома и Хабаровским краевым отделением Общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд». Функции заказчика-застойщика были возложены на ООО «Газпроминвестгазификация». Стоимость строительства одного пришкольного стадиона составляет 15,6 млн.рублей. Министерство физической культуры и спорта края совместно с районной администрацией вело организационное сопровождение мероприятий по строительству спортивного объекта. Субподрядчиком выступил индивидуальный предприниматель с.им. П. Осипенко Л.И. Балабанов. И поскольку стадион – пришкольный, ход строительных работ постоянно контролировался администрацией МБОУ СОШ с.им. П.Осипенко (директор В.М. Гузенко).

Торжественное открытие нового стадиона состоялось 1 сентября в День знаний, сразу по окончании школьной линейки. Педагоги, школьники, работники различных учреждений села, активные сельчане пришли сюда в спортивной форме. Приехали на праздничное мероприятие и представители Бриаканского сельского поселения, чтобы принять активное участие в открытии спортивных игр. Отметим, что на территории Бри-



канского поселения тоже есть спортивное сооружение, выполненное по проекту «Газпром – детям». Команда юношей-футболистов с.Бриакан была в красивой спортивной форме и и выступала очень достойно.

Директор школы В.М. Гузенко, заместитель директора по воспитательной работе Н.О. Варшавская рассказали о плане мероприятий, которые пройдут в день открытия спортивного сооружения.

Почетное право открыть пришкольный стадион было предоставлено заместителю главы Администрации муниципального района Ю.А. Яковченко. Юрий Александрович забил в ворота гол футбольным мячом, а затем выступил с приветственной речью. В частности, он сказал: «Сегодня у нас замечательный праздник – открытие нового пришкольного стадиона с искусственным покрытием игровых полей, с беговыми легкоатлетическими дорожками и сектором для прыжков в длину. Это самый современный спортивный объект на территории района. У нашей молодежи появились большие возможности для занятий физкультурой и спортом, для реализации комплекса ГТО. Убежден, что ввод в строй такого спортивного объекта придаст новый импульс развитию спорта на территории района. От имени районной Администрации выражаю искренние слова благодарности ПАО «Газпром», Правительству Хабаровского края, организациям, качественно выполнившим строительные работы: «Газинвестгазификация» (заказчик-застойщик),

субподрядчику – индивидуальному предпринимателю Л.И. Балабанову. Большое спасибо администрации школы с.им. П.Осипенко, осуществлявшей пристальный контроль за ходом строительства. Желаю спортсменам удачных стартов, ярких побед, достижений, болельщикам – положительных эмоций. А всем, кто любит и ценит спорт – долгого срока службы этого прекрасного спортивного объекта!».

Социальный педагог школы М.И. Скороход пригласила всех принять участие в спортивном флешмобе. Дети и взрослые под веселую музыку с удовольствием выполняли нехитрые спортивные упражнения. А затем на стадионе развернулись соревнования по волейболу, баскетболу и другим видам спорта. Болельщики с интересом следили за футбольным матчем, в котором приняли участие спортсмены райцентра и Бриаканского сельского поселения. На отдельной площадке шли занятия фитнесом, вдохновителями и организаторами которых стали педагоги П.Осипенковской средней школы.

В этот же день все желающие могли сдать нормы ГТО по бегу, прыжкам в длину и другим видам. Участники спортивных мероприятий, болельщики прогуливались по искусциальному «ковру» спортивного стадиона и радовались, что, наконец, в селе появилось спортивное сооружение, отвечающее всем современным требованиям.

Валентина КРИШТОП

«Звездочки» района путешествовали по городам края

Уже шестой год подряд на территории района имени Полины Осипенко при поддержке компании «Полиметалл» реализуется проект «Звезды надежд», направленный на выявление и поддержку талантливых и одаренных детей. Ребята, участвующие в отборочных турах, показывают свои лучшие способности в хореографии, вокале, театрализованных представлениях, декоративно-прикладном искусстве. Победители районного фестиваля во время летних каникул отправляются в туристический вояж по городам края.

Вот и в этом году ребятам предстояло увлекательное путешествие с экскурсионной программой, которую по заявке сектора по вопросам молодежной политики, культуры и спорта администрации района подготовила компания ООО «БММТ «Спутник», специализирующаяся на программах отдыха и туризма, в том числе для школьников.

Группа в составе 15 детей разного возраста из сел им.П.Осипенко, Бриакан и Владимировка под руководством двух педагогов (Н.А.Шевченко, педагог ДШИ, О.Б.Прошина, специалист КДЦ) направилась в экскурсионное путешествие в города Комсомольск-на-Амуре, Амурск и п. Солнечный.

По словам ребят, путешествие было очень интересным. Они приняли участие в разнообразных экскурсиях, выставках, имели возможность поплескаться в бассейне, погулять по набережной, городским площадям, полюбоваться на фонтаны, покататься на аттракционах.

В Комсомольске-на-Амуре наши «звездочки» побывали на обзорной



экскурсии по городу, посетили краеведческий музей, зоопарк «Питон». Яркие впечатления остались у ребят после экскурсии на авиационный завод им. Ю.А.Гагарина. Там они узнали об истории создания и развитии завода, и о знаменитых пилотах, летавших на самолетах, выпущенных заводом. Дети побывали в кинотеатре «Красный», отдыхали на аттракционах парка «Судостроитель», гуляли по набережной Амура, с удовольствием купались в бассейне. В городе Амурске ребята посетили дендрарий, краеведческий музей, а также ферму «Мишкина берлога», где наблюдали за дрессированным медведем и маленьким медвежонком, кормили кроликов и домашних птиц, катались на лошадях. А еще фермеры угостили экскурсантов вкусным медом.

В п. Солнечный группа юных путешественников побывала в музее минералогии, на озере «Хрустальном», в ГКЛ «Холдоми». Во время посещения

различных туристических объектов ребята фотографировались и приобретали на память различные сувениры. Экскурсоводы тоже постарались на славу, чтобы детям было интересно.

Своими впечатлениями от поездки с нами поделилась одна из победительниц фестиваля «Звезды надежд» Алиса Шкурко: «Мне в поездке все понравилось, интересно было везде. Многое увидела и узнала в первый раз. Например, на авиационном заводе все детали самолета покрыты специальной краской яркого салатового оттенка, и только после сборки их красят в привычные для самолетов цвета. Было интересно в Амурском Дендрарии, где мы увидели не только диковинные растения, но и птицы, которые живут там и поют на разные голоса. А еще понравилось в музее минералогии, где можно было не только смотреть на экспонаты, но и держать их в руках, рассматривая совсем близко. Там мы приобрели необычные сувениры. Мы все сдружились за эту поездку. Сначала было как-то неуютно без мамы, а потом все перезнакомились, сблизились и весело проводили время. Даже домой ехать не хотелось, так было все замечательно!».

Уверены, что и у остальных участников группы остались яркие и положительные впечатления и воспоминания от поездки. А ребятам, которые еще не принимали участия в фестивале и хотели бы побывать в увлекательном путешествии, хочется пожелать – развивайте свои творческие способности, раскрывайте таланты, становитесь победителями районного фестиваля, и вы тоже сможете увидеть все достопримечательности и памятные места Хабаровского края.

Татьяна ГОНЧАРОВА



Уважаемые избиратели района!

Приглашаем Вас 9 сентября 2018 года с 8.00 до 20.00 часов принять участие в голосовании на выборах Губернатора Хабаровского края. Голосование будет проходить в помещениях избирательных участков сельских поселений района.

Для получения избирательного бюллетеня Вам необходимо иметь при себе паспорт гражданина Российской Федерации или документ, заменяющий паспорт гражданина Российской Федерации.

В случае, если Вы не сможете в день голосования самостоятельно по уважительной причине (состояние здоровья, инвалидность) прибыть в помещение для голосования, Ваше письменное заявление или устное обращение о предоставлении Вам возможности проголосовать вне помещения для голосования, может быть передано в участковую избирательную комиссию до 14.00 часов 9 сентября 2018 года.

В случае изменения жизненной ситуации, выезда с места постоянной регистрации, Вы сможете по 8 сентября 2018 года до 14.00 часов прибыть в участковую избирательную комиссию по месту своей постоянной регистрации и оформить специальное заявление, по предъявлению которого можете проголосовать по месту фактического нахождения.

Территориальная избирательная комиссия

Коллектив редакции от всей души поздравляет ГОНЧАРОВУ Татьяну Борисовну с наступающим юбилейным Днем рождения!

Юбилей — всегда роскошный возраст:
Есть, что рассказать, о чём взгрустнуть.
Этот возраст, яркий и прекрасный,
Открывает новый в жизни путь!
Женщина всегда мила, чудесна,
И любая дата ей идет.
Крепкого здоровья, много счастья —
В наступивший юбилейный год!
Будьте такой же молодой и яркой,
Ваша пусть исполнится мечта.
В жизни будут пусть для вас подарком
Молодость, любовь и красота!

Московское юридическое бюро "ГЛАВНАЯ ДОРОГА".
Хабаровское отделение. Досрочный возврат
водительских удостоверений в судебном порядке. Без
пересдачи теории по окончании срока. В т.ч. - по
амнистии. Официально. Конфиденциально.
8-800-200-14-01, звонок бесплатный, 74212400954

СООБЩЕНИЕ

Уважаемые жители села имени Полины Осипенко! В день проведения выборов Губернатора Хабаровского края 9 сентября 2018 г. с 10³⁰ до 16³⁰ в селе им. П. Осипенко будет организован дополнительный рейс общественного транспорта.

Администрация муниципального района

Администрация муниципального района имени Полины Осипенко сообщает, что в связи с отпуском специалиста Комитета по управлению муниципальным имуществом с 3 сентября 2018 года по 2 октября 2018 года прием граждан по земельным вопросам будет проводиться ежедневно с 10-00 до 13-00 часов, в кабинете 20.

РАЗНОЕ

В магазине «Весна» большое поступление школьных принадлежностей: ручки, карандаши, тетради. Для ремонта дома: краска-эмаль всех цветов, панели ПВХ, пена монтажная, 8 видов очистителей для пены, тенты всех размеров, костюмы мужские, соль крупного помола. Посетите наш магазин. Контактный телефон. 8909897 9051

СРОЧНО: В гостиницу "5 звезд" требуются повар, горничные, посудницы. Тел. 21-5-59.

Уехать в г. Хабаровск в воскресенье, обратно — вторник, среда. Тел. 21-4-60, 89622215357, 89147792560, 89242156697

Уехать в г. Хабаровск каждый вторник, обратно — в субботу или воскресенье. Предоставляются билеты. Тел. 21-2-04, 89098744743

ПРОДАМ

Продам 2-хкомнатную квартиру по ул. Некрасова. Тел. 89841752728, 89214454112

Продам 3-хкомнатную квартиру по пер. Коммунальный. Тел. 89141824842

Продам в райцентре 3хкомнатную квартиру в двухэтажном доме на первом этаже с центральным отоплением. В квартире имеются вода, погреб, а также участок с баней. Рассмотрю любой вариант. Тел. 89142015448

Продам ухоженную 3хкомнатную квартиру в с. Бриакан по ул. Черенева, 38, кв. 2. Во дворе имеются два гаража, дровяник, баня, колонка. Тел. 89098260603

Продам 3-х комнатную квартиру по ул. 40 лет Победы, 42. Подробности по тел. 89638247764

Продам декоративного крольчонка (мальчик). Также двух взрослых, вместе с вольером и необходимыми для ухода вещами. Документы имеются. Тел. 89142132342

Продам а/м. "Лада 21074" 2011 г.в., в отличном техническом состоянии. Бетономешалку (б/у, 0,1 куб.м). Тел. 89098962743, 89244101194

Продам лодку "Крым" с л/ мотором "Cuzuki" - 40. Тел. 89098630845

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ:
Министерство
внутренней политики и
информации
Хабаровского края,
Администрация
муниципального района
имени Полины Осипенко
Хабаровского края

Газета зарегистрирована в
УФС по надзору
в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций
по ДВФО
Свидетельство о регистрации
ПИ № ТУ 27 - 00633
Подписной индекс:
54542.

Тираж 520 экз
Заказ № 36
Объем 4 п.л.
Сдано в печать:
6 сентября 2018 г.
по графику в 17.00,
фактически 17.00.
В розницу цена
свободная.

Газета печатается на ризографе в
МАУ РГ "Амгунская правда".
Адрес издателя (редакции):
682380, Хабаровский край,
район им. П. Осипенко,
с.им. П. Осипенко,
ул. Амгунская, 41А,
Редакция газеты "Амгунская правда",
тел./факс (842144) 21-4-61, 21-7-43.
E-mail: amgunka@mail.ru

Главный редактор
Т.Б. ГОНЧАРОВА

За содержание и достоверность
сведений рекламы газета
ответственности не несет.
Мнение авторов публикаций не
обязательно отражает точку зрения
редакции.